



**ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
VIII скликання

**ПРОТОКОЛ №62**  
проведення спільного засідання постійних комісій

08 червня 2023 р.

зал засідань Дунаєвецької міської ради

14<sup>00</sup> год. дня

**На засіданні присутні депутати:** Вознюк Т.В., **Войтков Р.В.**, Григор'єв О.В., Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Келашук Л.А., Красовська Л.Є, Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф., Мудрик К.М., Поліщук Ю.С., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Тимчишин М.В., Тулюк І.В., Федик С.Г., Чекман Ю.П., Ясінський О.В.

**Запрошені:**

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради

Вітровчак Ю.М. – т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради

Лясота Т.А. - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

Кадюк І.М. – начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради

Макогончук В.В. – начальник земельного відділу апарату виконавчого комітету міської ради

Мудра І.О. - спеціаліст управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради

Ференчук В.В. – в.о. начальника КП «Благоустрій Дунаєвеччини»

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік
2. Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради
3. Про внесення змін до рішення дев'ятнадцятої сесії міської ради VIII скликання від 29.09.2021р. №19-19/2021р. «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Дунаєвецької міської територіальної громади»
4. Про розроблення документації із землеустрою
5. Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання
6. Різне

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:**

1. Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік

**СЛУХАЛИ:** Абзалову Т.В.

**ВИСТУПИЛИ:** Даньков Ю.М., поцікавився як саме буде проводитись реставрація покриття футбольного поля.

Заяць В.В. – буде проведено тендер, хід виконання робіт контролюватиме технагляд.

Федик С.Г. - чи закладено кошти на закупівлю книг для бібліотеки?

Ясінський О.В. - які саме котли будуть встановлюватись?

Абзалова Т.В.- відповіла на дані питання.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят другої (позачергової) сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

## **2. Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради**

**СЛУХАЛИ:** Кадюк І.М.

**ВИСТУПИЛИ:**

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят другої (позачергової) сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

## **3. Про внесення змін до рішення дев'ятнадцятої сесії міської ради VIII скликання від 29.09.2021р. №19-19/2021р. «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Дунаєвецької міської територіальної громади»**

**СЛУХАЛИ:** Мудру І.О.

**ВИСТУПИЛИ:**

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про внесення змін до рішення дев'ятнадцятої сесії міської ради VIII скликання від 29.09.2021р. №19-19/2021р. «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Дунаєвецької міської територіальної громади»» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят другої (позачергової) сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

## **4. Про розроблення документації із землеустрою**

**СЛУХАЛИ:** Макогончука В.В.

**ВИСТУПИЛИ:**

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про розроблення документації із землеустрою» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят другої (позачергової) сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

## **5. Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання**

**СЛУХАЛИ:** Григор'єва О.В.

**ВИРІШИЛИ:** Проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят другої (позачергової) сесії міської ради.

*ОДНОГОЛОСНО*

## **6. Різне**

Даньков Ю.М., поцікавився, чи будуть залучатися наймані працівники для обслуговування кладовищ та вказав на необхідність ремонту дорожнього покриття по вул.Красінських, 5 біля відділення АТ «Укрпошта».

Вознюк Т.В., запитала, як кошти в сумі 350 тис. грн. будуть розподілятися на проведення ямкового ремонту вулиць, в яких населених пунктах.

Ясінський О.В, вказав на необхідність проведення ремонту пров.Загородній в м.Дунаївці, біля костелу.

Тимчишин М.В., надав пропозицію провести ремонт дорожнього покриття по вул. Громадська (відрізок до КП «Виробничник»)

Гураєвська Т.С.,надала пропозицію щодо проведення обстеження доріг, по яких їздять шкільні автобуси.

Заяць В.В. проінформувала, що ремонт пров. Загородній та вул.Загородня включено в план робіт, кошти, які виділяються згідно рішення про внесення змін до міського бюджету – це проведення ремонту доріг «автодувом» та зазначила, що дороги, по яких рухаються шкільні автобуси не відносяться до доріг комунальної власності.

Голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ЧЕКМАН

Заступник голови постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Руслан ВОЙТКОВ

Заступник голови постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації

Олександр СРЮБКО

Секретар постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Тетяна ВОЗНЮК